














- Usare soltanto pezzi di ricambio forniti da Bebé Due.

- Tenere il prodotto lontano da fonti di calore.

- Conservare il seggiolone quando non viene adoperato. Non consentire che si utilizzi

- come un giocattolo.

- Non lasciare il bambino solo o senza sorveglianza nel seggiolone.

- Non superare il peso massimo per il quale il seggiolone é stato disegnato, ossia 15 Kg.




IMPORTANT! KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE.

TO ASSEMBLE THE FRONT LEGS ONTO SEAT (Fig.1)

Slide the two bars “E” with the grooves into the front holes of the seat by aligning the grooves
(Fig. 1A), depress spring, (Fig. 1B) and push leg into seat, making sure the spring pops out of the
retaining hole in the seat (Fig. 1C).

TO ATTACH THE FOOTREST (Fig.2)
Push up onto the front legs the foot rest and align the locating tabs inside the footrest holes, with
the slot on the leg tube en Fig. 2A

TO ASSEMBLE THE REAR LEGS ONTO SEAT (Fig.3)

Slide the two bars “F” without the grooves into the rear holes of the seat by aligning the legs,
depress spring, and push leg into seat, making sure the spring pops out of the retaining hole in
the seat.

TO FIT THE LOWER LEGS (Fig.4)
Push extending leg bars into the top legs by depressing spring clip and push leg in, making sure
the spring pops out of the securing hole.

TO ATTACH THE TRAY (Fig.5)
Hook in the tray pegs in the desired tray positioning slots, and push tray down firmly until it clips
on the seat. Make sure tray is secure by grabbing and lifting tray.

TO REMOVE THE TRAY (Fig.6)

Hold the tray with one hand on the left or right side, in the position shown in the drawing. While
grasping the chair by the back with the other hand and stepping on a lower leg, pull firmly on the
tray, unhook and remove.

SAFETY HARNESS (Fig. 7)

The chair comes fitted with a five-point safety harness. Adjust the lap strap around your baby so
that it is fits snugly.

7A.To unfasten the harness, press the button on the centre fastening.

7B.To fasten, insert the shoulder strap tabs into the slots on the side clasps.

Ensure that both tabs are firmly in place in these side clasps.

Check that your baby'’s legs are either side of the strap that fits between the legs.

WARNING: Never use the strap that fits between the legs without the lap strap.

To make sure your baby is fully secure; the safety harness should always be fastened.

REVERSIBLE SEAT COVER

Honey high chair seat cover is reversible. It can be changed from printed to plain easily: take the
harness off through the backrest slots, turn it inside out and sheathe it on the backrest. Make sure
that the safety harness is correctly put. Do not use the high chair without the safety harness, it
can be dangerous.



CARE AND MAINTENANCE

To ensure the long-lasting use of you highchair, wipe down with a damp cloth and use a

mild soap soultion if necessary. Do not use abrasive cleaners. Always store productin a

clean dry place.

The seat cover is machine washable (up to 40°). Take the harness off through the backrest slots,
and take the cover off for washing. To put the seat cover again, pass the harness through the
cover and seep it into the seat. Make sure that the safety harness is correctly put. Do not use the
high chair without the safety harness, it can be dangerous.

HELPFUL HINTS

Always check parts regularly for tightness of screws, nuts and other fasteners-tighten or

replace if required. To maintain the safety of your highchair seek prompt reparis for bent,
torn, worn or broken parts. Use only those parts and accessories approved by Bebé Due.

WARNINGS

If these warnings and assembly instructions are not followed the result could be serious
injuries.

- Do not use the highchair until the child can sit up unassisted.

- Always watch the child.

- The high chair must be completely erect before seating the child.

- Do not let the child stand on the high chair.

- Always use the retention system.

- Always use the safety belt and crotch strap.

- Whenever the child is wearing the safety harness, make sure that the same is correctly
fixed and adjusted.

- Never place more than one child in the high chair.

- The tray must always be fixed when the child is sitting in the high chair.

- Always place the high chair on a flat, stable surface that is not elevated.

- Check all locks and equipment on a regular basis for increased safety.

- Do not use the high chair unless all components are properly fastened and adjusted.

- Never move or adjust the high chair with the child sitting in it.

- Do not use the high chair if there are broken or bend parts or any missing component.

- Only use spare parts that are supplied by Bebé Due.

- Make sure the high chair is not close to any heat sources.

- Always store the high chair when not in use. Do not allow the high chair to be used
as a toy.

- Never Iyeave the child alone or unattended on the high chair.

- Never surpass the maximum weight for which the high chair was designed, 15 Kg.

- Always check the security and stability of the chair before use.

- Product keep away from heat sources.




iIMPORTANT! PRESERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE.

MONTAGE SUR LE SIEGE PATTES AVANT (fig.1)

Insérer les deux jambes avec les guides « E » sur les trous d'alignement des sieges avant des
fentes (Fig. 1A). Appuyez sur le ressort (Fig. 1B) et pousser la jambe vers le siége, en assurant que
le bouton a ressort sort de la goupille de retenue située dans le siége (Fig. 1C). Vous devez
ensuite assembler les resposapiés.

REPOSE-PIEDS DE MONTAGE (Fig.2)
Monter les jambes avant d'appui de pied et d'aligner les encoches de fixation dans les trous du
repose-pied avec la fente a I'extrémité du tube de la jambe, comme représenté sur la figure 2A

MONTAGE POSTERIEURS AU JAMBES SEAT (Fig.3)

Insérer les deux tiges guides sans trous « F » dans le siege arriere en alignant les jambes. Appuyez
sur le bouton ressort et pousser la jambe dans le siége, en veillant a ce que le bouton ressort sort
de la soupape de la broche sur le siege.

FIXATION INFERIEURE DES JAMBES (Fig.4)
Placer les pattes inférieures (avant et arriére) sur le haut des jambes en appuyant sur le bouton a
ressort et en entrant la jambe. Assurez-vous que le bouton ressort sort du trou de sécurité.

MISE EN PLACE DU PLATEAU (Fig.5)

Eléments de fixation bloqués de plateau dans les fentes dans la position souhaitée et le pousser
fermement vers le bas jusqu'a ce qu'elle se met en prise le siége. Assurez-vous que le plateau est
bien fixé attrapant et en cherchant a augmenter.

LE PLATEAU DE RETIRER (Fig.6)

Tenez le plateau d'une main sur le c6té gauche ou a droite, dans la position indiquée sur le
dessin. Tout en maintenant la chaise par le dossier avec I'autre main et de marcher sur une jambe,
tirez le plateau fermement, décrochez et retirez.

HARNAIS DE SECURITE (Fig.7)

Cette chaise a un harnais de sécurité a cing points d'ancrage.

Ajuster la sangle autour de la taille du bébé afin qu'il soit bien ajusté.

7A. Pour déboucler la presse du harnais sur le bouton de la piece maitresse.

7B. Pour la fixation, insérer les languettes des rubans pectoraux dans le boitier de la boucle
latérale.

Assurez-vous que les deux onglets sont ajustés a l'intérieur des boucles latérales.
Assurez-vous que les jambes du bébé sont situés de chaque c6té de la ceinture d'entrejambe.
« AVERTISSEMENT: Ne jamais utiliser la sangle d'entrejambe sans la ceinture abdominale. »
Pour bébé de sécurité, vous devez toujours porter fixé harnais de sécurité.
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VETEMENT REVERSIBLE

Le vétement de miel trona est réversible. Vous pouvez passer de bon a imprimer facilement:
enlever le harnais a travers les fentes avant et le siége, tourner le vétement et ensuite
enrobant sur le dos. Assurez-vous que le harnais de sécurité est bien placé.

Ne pas utiliser la chaise haute sans harnais de sécurité peut étre dangereux.

ENTRETIEN

Pour assurer une longue vie de trona, essuyer avec un chiffon humide et du savon utilisation

lisser le cas échéant. Ne pas utiliser des méthodes de nettoyage abrasifs. Gardez toujours le produit
dans un endroit sec et propre.

On peut laver le vétement de la machine de trona (a une température inférieure a 40 °).

Il suffit de retirer les fentes de harnais dossier et I'assise, et enlever le vétement pour

le lavage.

Pour placer a nouveau le vétement, passer le faisceau a travers les fentes dans le vétement et l'insert
dans les fentes dos et d'assise. Assurez-vous que le harnais est correctement placé.

Ne pas utiliser la chaise haute sans harnais de sécurité peut étre dangereux.

INFORMATIONS PRATIQUES

vérifier réguliérement les pieces et faire en sorte que des vis, écrous et éléments de fixation sont
étroitement ajusté. Si nécessaire, serrer ou remplacer. Pour suivre votre trona

étre completement s, réparer rapidement tout composant usé, cassé ou

courbe. Utilisez des pieces et accessoires approuvés par Bebé Due.

MISES EN GARDE

Si vous ne tenez pas compte de ces avertissements et ne suivez pas les instructions de
montage pourraient entrainer des blessures graves.

- Ne pas utiliser la chaise haute jusqu'a ce que I'enfant est capable de s'asseoir sans aide.

- Ne laissez pas sans surveillance I'enfant.

- La chaise doit étre completement debout devant I'enfant assis.

- Ne laissez jamais I'enfant debout sur la chaise.

- Toujours utiliser le systeme de retenue.

- Utiliser toujours les ceintures de sécurité et la ceinture d'entrejambe.

- Lorsque votre enfant porte un harnais de sécurité, il doit étre correctement réglé et ajusté.
- Ne mettez jamais d'autres enfants dans la chaise haute.

- Le plateau doit toujours étre ouvert lorsque I'enfant est assis dans le fauteuil.

- Utilisez toujours la chaise sur une surface plane, stable et de niveau.

- Vérifiez régulierement les serrures et de I'équipement de sécurité.

- Ne pas utiliser la chaise haute a moins que tous les composants sont correctement sécurisés
et adaptés.

- Ne pas déplacer ou faire des ajustements a la présidence avec l'enfant a l'intérieur.

- Ne pas utiliser la chaise si elle est cassée, certaines parties composantes abimées.

- Utilisez uniquement des pieces de rechange fournies par Bebé Due.

- Conserver le produit loin des sources de chaleur.

-Gardez la chaise haute lorsqu'ils ne sont pas en cours d'utilisation. Ne laissez pas étre utilisé
comme un jouet.

- Ne laissez jamais votre bébé seul ou sans surveillance dans la chaise haute.

- Ne jamais dépasser le poids maximal pour lequel a congu le trona, 15 kg.

- Vérifiez toujours la sécurité et la stabilité de la chaise avant de I'utiliser.

- Conserver le produit loin des sources de chaleur.
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